您现在的位置:新闻网首页 >> 中大新闻 >> 文章正文

汉语国际推广师资队伍建设课题研讨会在我校召开

文章来源: 人事处 作者: 陈发美 编辑: 王丽霞 发布时间: 2009-04-28 15:27

4月24日上午,汉语国际推广师资队伍建设课题研讨会在我校召开,教育部人事司副司长吕玉刚,我校校长黄达人、副校长许宁生,武汉大学及我校人事处有关人员等出席了会议。

吕玉刚副司长指出,党的十七大报告提出了加强对外文化交流,集中优秀人才,增强中华文化对外影响力,增强文化产业国际竞争力,实施中国文化"走出去"战略。建立和发展孔子学院是贯彻和落实此项国家战略的重要内容,关键在于拥有一支优秀的师资队伍,汉语国际推广要从师资队伍建设抓起。马箭飞副主任详细介绍了目前汉语国际推广师资队伍的现状、存在的问题及未来的发展思路。

黄达人校长、许宁生副校长表达了对中国文化"走出去"战略的高度认同,并结合学校实际,就汉语国际推广工作提出了建议。我校黄崴教授、武汉 大学厦义堃副部长分别就课题开题报告进行了汇报。

孔子学院是由国际汉语推广领导小组办公室承办的以传播中国语言文化、支持当地中文教学为基本任务的非营利性社会公益机构。孔子学院的宗旨是增进世界对中国语言和文化的了解,发展中国与其他国家的友好关系,促进世界多元文化的发展。目前,孔子学院(学堂)已经达到326所,分布在81个国家和地区。

教育部人事司、国家国际推广领导小组办公室相关负责人也参加了此次研讨会。

相关新闻:

| 10 | 我校5位教授入选第二届教育部社会科学委员会委员 | 2009-04-27 |
|----|---------------------------------|------------|
| 围 | 我校道焰博士获"全国电化教育优秀工作者"称号 | 2009-04-21 |
| 围 | 黄达人校长到信息科学与技术学院开展人事工作专题调研 | 2009-04-20 |
| 10 | 我校5位教授入选第二届教育部社会科学委员会委员 | 2009-04-20 |
| 围 | 我校任东林教授荣获全国肛肠病手术录像比赛第一名 | 2009-04-16 |
| 10 | 我校刘洁予老师入围"2008全国高校辅导员年度人物"100强 | 2009-04-14 |
| 13 | 黄达人校长到信息科学与技术学院开展人事工作专题调研 | 2009-04-10 |
| 围 | 我校徐安龙教授当选国际发育和比较免疫学联合会亚洲和大洋洲副主席 | 2009-04-09 |
| 围 | 我校召开院系人事秘书工作会议 | 2009-04-01 |
| | 我校李善民教授获"广东省先进会计工作者"荣誉称号 | 2009-03-24 |

【返回】 【关闭窗口】

2007 版权所有 © 中山大学党委宣传部 未经许可 请勿转载 网站

网站总访问量: 5512048人次